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OBVESTILO V SUPERMARKETU: TOČKOVANJE 2

Pravilen odgovor

Koda 1:	 C. Opozarjanje ljudi v zvezi s temi piškoti.

Nepravilen odgovor

Koda 0:	 Drugi odgovori.

Koda 9:	 Ni odgovora.

Da bi na to vprašanje odgovoril pravilno, mora dijak oblikovati širše razumeva-
nje besedila, z namenom prepoznavanja njegovega splošnega namena. Bolj na-
tančno, da bi ovrgel distraktorja A in D, mora dijak prepoznati, da čeprav be-
sedilo govori o produktu, ne gre za reklamo, temveč opozorilo. To vprašanje je 
bilo lahko, najbrž zaradi kratkosti besedila. 

3. vprašanje: OBVESTILO V SUPERMARKETU

Kako se imenuje podjetje, ki je izdelalo piškote?
............................................................................................................................................................

Opredelitev vprašanja na podlagi izhodišč

Bralni kontekst oz. situacija Javni

Oblika besedila Nevezano besedilo

Tip besedila Navodila

Bralni vidik Iskanje in dostopanje do podatkov

Namen vprašanja Prepoznavanje jasnega podatka v kratkem besedilu

Oblika vprašanja Vprašanje zaprtega tipa




